



CANWF IN JERUSALEM
耶路撒冷全球華人敬拜中心

第21期電子報

2017年11月23日

以色列國防軍：

面對巴勒斯坦伊斯蘭聖戰威脅 我們將以「武力回應」



以色列國防軍新聞辦公室發布的照片顯示其在以色列南部發射愛國者飛彈。(Credit: REUTERS)

翻譯：CANWF翻譯團隊 編排設計：李怡佩 校稿編審：雲嵐牧師

耶路撒冷全球華人敬拜中心官網：www.canwf-jerusalem.org / 臉書粉絲頁：www.facebook.com/CANWF/

在迦薩走廊該領土由政府活動協調者少將尤阿夫（波利）·末底改（Yoav (Poli) Mordechai）於11/11週六對巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織 (Palestinian Islamic Jihad (PIJ)) 發布嚴正警告，指稱「該組織對以色列的挑釁是在『玩火』。我們知道巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織欲對抗以色列的陰謀，他們正利用迦薩走廊居民在玩火，卻得付上巴勒斯坦內部和解以及整個地區的代價。」

哈瑪斯與法塔赫於10月宣布已達成巴勒斯坦內部和解的協議，包括於11月初將拉法(Rafah)邊境交給統一政府，之後在12月1日前把迦薩走廊的行政控制權全部交給統一政府。該協議是在開羅宣布，由埃及當局居中協調，並僅由哈瑪斯與法塔赫一起簽署，並未囊括巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織在內，後者乃是迦薩走廊小型活躍團體。以色列國防軍於10月30日在迦薩走廊邊境發動一系列空襲，轟炸恐怖份子地道。根據巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織宣稱，這次行動造成12名該民兵組織成員喪生。



2017年11月2日，迦薩走廊伊斯蘭聖戰組織所製作攻擊以色列的宣傳影片。

註：巴勒斯坦伊斯蘭聖戰組織成立於1981年，是由伊朗政府與其軍事派系「聖城旅Al-Quds Brigades」提供大筆資金而建立，其在約旦河西岸與迦薩走廊仍相當活躍。該組織已被美國、歐盟與英國等國家，歸類為恐怖組織。



哈瑪斯的武裝軍事派系聖城旅射擊手，照片是在迦薩地道所攝。
(Credit:RUTERS)

以色列空軍愛國者飛彈於11/11週六攔截一架接近戈蘭高地邊境的無人機。各方咸信該無人機是為敘利亞政權進行情蒐工作，殘骸於早上11點左右掉落在戈蘭高地北部非軍事區內。敘利亞政府於庫奈特拉省(Quneitra)發動大規模攻勢，以消除邊界地區的叛亂份子，造成以色列北部邊界的緊張局勢加劇。

國防部長阿維格·利伯曼(Avigdor Liberman)於11/11週六表示，「以色列「嚴正」看待任何違反主權的行徑，並重申其將用武力回應任何挑釁行為。我們認為敘利亞政權要為所有動武與侵害我國主權的行為負責，也呼籲該國克制從其領土向我國發射武器的所有行為。」

英國廣播公司BBC新聞台報導，伊朗已在敘利亞首都大馬士革以南陸軍地點建立軍事基地。根據西方國家情報提供消息來源所做的報導指出，伊朗基地位處以色列戈蘭高地北部大約50公里之處，裡面有幾棟建築，很可能窩藏士兵與軍事車輛。以色列已經警告伊朗在敘利亞挖的戰壕數量正在繼續增多。利伯曼(Liberman)於11/11週六重申該猶太國家的紅線，聲明以色列「不容許有人在敘利亞境內建立什葉派軸心，當作其前方行動基地。」



詩篇121

我要向山舉目；我的幫助從何而來？我的幫助從造天地的耶和華而來。他必不叫你的腳搖動；保護你的必不打盹！保護以色列的，也不打盹也不睡覺。保護你的是耶和華；耶和華在你右邊蔭庇你。白日，太陽必不傷你；夜間，月亮必不害你。耶和華要保護你，免受一切的災害；他要保護你的性命。你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠。

親愛的耶穌，我們向你仰望，為以色列來到你的面前禱告，以色列的幫助從你而來，我們感謝你不叫以色列的腳搖動，你保護以色列不打盹也不睡覺，如今你在父神的寶座右邊為以色列代求。我們禱告你的計畫在以色列彰顯，任何不在你的時間表內而蠢蠢欲動的計畫，我們禱告奉主耶穌基督聖名這些仇敵來的計畫，以色列都要拒絕牠，主你在以色列右邊保護蔭庇她。感謝讚美主，我們看見以色列目前在你的安穩裡行事，求你在這關鍵時刻，繼續地恩待以色列行在主你的心意中。將北部戈蘭高地的士兵們，向耶穌禱告，求你使高舉在其中已信主耶穌的彌賽亞信徒，使他們在軍中為你得著更多的靈魂，你使這些邊防的士兵們，經歷你；在白日太陽必不傷害他們，在夜間月亮也不害他們。我們奉主耶穌聖名宣告，以色列士兵們或出或入，耶和華保護從今時直到永遠，禱告祈求奉靠主耶穌聖名，阿們。

現在控制迦薩的邊界，正是巴勒斯坦自治政府，不是哈瑪斯，當地百姓正擔憂著，如今這一點點哈瑪斯退出的改變，仍然帶給迦薩百姓令人震驚的考驗—迦薩的腐敗、虐待邊境的惡霸竟然是埃及人。這正是此次報導與大家分享的，讓我們為以色列禱告之時，因著主，我們也不忘記那身處在迦薩當中苦難的百姓。

以下新聞出處：Haaretz 翻譯：陳錫安



一名巴勒斯坦兒童在埃及當局開放邊境申請兩天後，仍拿著護照站在迦薩走廊南部與埃及拉法Rafah邊境等待著。(Credit: SAID KHATIB/AFP)

11月初，巴勒斯坦權力機構從哈瑪斯手中接管了迦薩走廊邊境地帶，帶來了承諾，使巴勒斯坦百姓能夠自由往返邊境行動上有了更多的進展。迦薩走廊因著在以色列和埃及邊境的封鎖線，已經被隔離了有11年之久。

然而歡樂是短暫的。巴勒斯坦權力機構宣布他們將遵守2005年來以色列與其機構達成的協議，同埃及一起，他們有權拒絕進入或離開迦薩這個拉法邊境(the Rafah border)走向外面的世界。大多數巴勒斯坦百姓害怕其政府之前所組成的聯合政府「這是一個黑名單與勒索的時代」重演，埃及在其中扮演重要的角色。

在過去的11年裡，拉法(Rafah)儼然已成為一個令人震攝的灰色地帶，在這裡到處可看見人身威脅與官僚主義的欺凌，在這裡同時也是為剝削寄居者的官僚體制提供了肥沃的土壤，這些在官僚體制下的剝削者是這裡過境旅行者的絕望。然而巴勒斯坦百姓在這裡仍然是寄望著，這樣的寄望使得這些剝削者拼命地試圖延續現有的情勢。



2017年11月1日，在拉法Rafah邊境檢查哨上，左邊巴勒斯坦自治主席的馬哈茂德·阿巴斯(Mahmoud Abbas)照片與右邊埃及總統阿卜杜勒-法塔赫·塞西(Abel-Fattah el-Sisi)照片，同時掛在檢查哨正門上。
(Credit: Khalil Hamra/AP)

一年前，我是那些旅客之一，在這裡我經歷了拉法邊境的殘酷事實。某一個週五晚上，埃及宣布消息，為了解決在這裡狹小幽閉空間的人口稠密問題：就在邊境已被關閉的數月後，此刻宣布可開放兩天。一個小時後，我發現我的名字列在那可以離開的第一輛巴士名單上，然而這是我已經過了18個月的等待之後，這個晚上是我向家人、朋友道別之夜，向我的回憶道再見。我完全沒有準備離開，畢竟這是窮盡一生哪怕是只有一次，都是無法想像的機會呀！

我踩著預備道別的步伐回到家，緊抱著我的母親。媽媽意識到，說：「是時候了。」她內心與我離別的悲楚轉化了一個美麗的笑容，然而卻藏不住她眼中的哀傷；她笑著對我說：「你應該為我們所有人而活，成為我們能看到世界的一雙眼睛。」霎時間，我再也無法克制自己，平時冷靜的我瞬間潰堤，因為我知道，隔天清晨我再也不是被拘困在這裡黑暗之處的靈魂，但是我所愛的家人們仍然被囚禁在這黑籠裡。

我花了30分鐘，黎明時分抵達了迦薩走廊最大的邊境，南部的查哨站。在來的路上，我看見了許多年輕的孩子穿越了瓦礫進入學校，在這裡到處都沒有平坦的路。車子緩緩地開入邊境口，這裡是哈瑪斯人員將護照給管控邊境-能夠決定誰能上車的埃及官員之處。我擔心著我的文件會不會因為某些錯誤而導致我無法上車，這憂慮甚至使我喘不過氣來。在這裡進出的道路被數十名成群的學生擠得水洩不通，被分離的家庭與癌症患者在這裡絕望地哭泣並乞求著在時間內允許他們能夠離開迦薩走廊。然而，六輛巴士中的每一輛都承載著50位已列在等待名單中可以離開的人。那些不在名單上的，我們只能聽著那任憑他們的哭泣與乞求。

20分鐘後，巴士抵達了第二個大廳，這裡是哈瑪斯檢查站，若你是持不同政見的人或者是政治對手，即將立即被遣返回迦薩走廊。我被帶進了大廳裡面狹窄的走廊裡，坐在破舊的椅子上，肆意地被盤問著；在我前面是一位眉頭深鎖的軍官，他盤問我是不是屬於巴勒斯坦權力機構或者是埃及情報機構，接著拿走了我的行動電話，檢查在裡面是否有任何「他們所謂的不道德行為（任何非穆斯林歌曲、或者是女生的電話號碼）」。一位朋友曾告訴我，哈瑪斯深知在拉法邊境等待的巴勒斯坦百姓是何等地絕望，因著絕望，在盤問的壓力下，百姓常會屈服，很容易交換一些訊息，被哈瑪斯內部安全機構使用，來換取出去的機會。我曾在走廊上看過年輕人在審訊室被銬問，在無任何原因之下被遣送回去。我事先已經先清理過我手機內的資訊，因為我知道埃及官員也是與哈瑪斯一樣，對於一些人是會進行類似與嚴厲的檢查。



2017年8月27日，在拉法邊境(Rafah border)一名受傷的巴勒斯坦兒童正睡在椅子上，旁邊是他的母親，等待著從迦薩到埃及的入境許可。
(Credit: IBRAHEEM ABU MUSTAFA/REUTERS)

走出大廳後，我差一點趕不上巴士。很快地，我們抵達了埃及的黑色通境，前方有自由的生活等待著我們。當下我們偷看了埃及的士兵與坦克，就在一名穿著白色衣服的埃及官員走進來檢查名字時，巴士內的氣氛頓時變得輕鬆起來。然而，當我們正在等候大門打開的時候，盼望之光愈來愈小，巴士站的溫度愈來愈高，座位坐滿人，巴士內的走道也站滿了人，連一處空位都沒有。當氧氣耗盡時，我們汗流浹背著，我們盡可能地使盡全力關上窗簾，隔離那沸騰沙漠的太陽；當時是10月份，拉法的溫度車內大約是30度C。車上的人開始向埃及的海關大喊著：快一點，我們快熱死了！回覆我們的只有訓斥！乘客中有人將水倒在我的臉上，因為當時我幾乎快昏過去了。我被車上的眾人舉起來，抬到眾人的肩膀上方，一直被抬送到車頂的小窗口。我堅持著，為了那我一直企盼的自由，為了那距離僅有幾十米的自由，我堅持著活下去。終於，我聽見了車子發動引擎的聲音，就在哈瑪斯執行埃及首次出入的巴士規定，確認在協調通道與埃及公民相關文件上無誤後，我們終於被放行了。

進入埃及的入口大廳裡，我們看見有一個人在每個小時內都會叫上幾個名字，並把這些被叫上名字的人排成三排。一名埃及海關採訪了第一排的埃及公民，五分鐘內在護照上用印，並將其送出。第二排是所謂的「協調通道」，這是粉飾的字眼，強制要求人給予賄賂「通過迦薩地方網絡向埃及情報局支付」的貪污「2,000至10,000美元不等」；他們持有這些人的護照，有決定權是讓他們進入埃及或者是離開遣返回迦薩走廊。最後一排是「剩下的」，我們將接受可怕的全國安全部隊的檢查，此安全部隊因太多侵犯人權行為而臭名昭著，而且其排他的反叛亂行為，常常為綁架埃及的反對派活動份子提供了藉口。

一名巴勒斯坦婦女坐著挨近她的家當附近等候著能夠通過迦薩走廊南部的拉法邊境(Rafah border)以進入埃及。(Credit: AP)



在第三隊當中，只有被記錄在文件上是學生的身份與醫療人員，才被准許離開迦薩走廊搭乘過境巴士到埃及開羅機場，短短的一分鐘長的面試，決定了他們的命運。而那些沒有被通過檢查的人，被遣返回到迦薩走廊，終生不准再報名。

幸運的是，我的簽證與入學文件都是在記錄文件上的，我想是因為我不斷地在一年內一直申請並等待。但這總是不夠；人們被毫無理由地拒絕離開，唯一保證的機會就是你得賄賂能夠進入第二排「進入協調通道」的房間面試檢查。在那裏埃及貪污的海關，我們也看見了有法塔赫「巴勒斯坦自治政府」與哈瑪斯的代表打著幫助百姓的旗號在其中一起貪污訛詐百姓。

夜幕低垂，我們聚集在地板上，從小吃攤販那裡，我們大夥兒買了每個紙箱50埃及鎊「大約新台幣80元」，輪流在空的紙板箱上睡覺。在夜間每10分鐘，就會有一個人被拖走，在暴力的審訊下，或被送回迦薩，沒有任何申訴。每一次，我們其他人都會驚慌失措，醫生、商人、學者，我們都是一樣的情況。我打電話給我所有人脈中可聯繫的，以確保我不會成為下一個。時間過得很緩慢，我們都希望在黎明之前繼續留在大廳裡，而不是在審訊室裡。就在幾個小時的討價還價之後，我終於被打了個折扣。一位住在開羅來自巴勒斯坦權力機構的朋友對我說：『一千二百美元，他們會讓你進入埃及』。然後他讓我告訴法塔赫代表，告訴對方，我帶著朋友妻子在旅行時忘記的包包，這位法塔赫代表會調停，以確保我能平安抵達開羅機場。



就在埃及當局在迦薩走廊南部開放兩天過境通道後，一名婦女哭著要求通過拉法過境能夠被允許持有觀光簽證進入埃及。(Credit: SUHAIB SALEM/REUTERS)

在我醒來之前，我感到舒緩不少，並有短暫的淺眠。我是被一個很像我的名字叫著驚醒了，這是一個驅逐需要被遣返回去迦薩走廊的名字。就在我回神之後，我確定這不是我的名字，但是沒有人回應呼喚者，埃及官員們開始巡視每一張臉，當時我真得非常害怕，嚇壞了，一直到他們走開遠離我們，我才放下心來。



進出迦薩走廊北方要道口的檢查站貝特·哈嫩 (Beit Hanun)，哈瑪斯安全檢查人員站立守衛，2017年11月1日將邊境管制權交給巴勒斯坦權力機構。
(Credit: THOMAS COEX/AFP)

當天早上，我們被轉到了另一輛巴士，我的名字在巴士名單上。我哭了；我不敢相信我真得可以前往埃及。當巴士駛離這地時，我們都很興奮。這是我們第一次看到一個沒有封閉的、彷彿有無限寬廣世界的機會在等待著我們。由於與ISIS伊斯蘭國持續的戰爭，西奈山的景色與迦薩走廊一樣令人沮喪、淒慘、毫無生氣，這裡充滿了無數的檢查站，我們隨身的袋子被搜刮一空，同樣地，在這裡，我們也經歷了在拉法邊境所遇到的羞辱。一名埃及士兵在我的袋子裡看到有一個以希伯來文寫了「鎮熱解痛」的藥包，開始衝著我發脾氣。他喊道：「你竟敢走私以色列的垃圾！」接著，將此藥包砸在地上。我不敢說一句話。

巴士一直開了15個小時之後，我們抵達了開羅機場。在那裡，因為封鎖迦薩走廊，我最親愛有七年未曾見面的叔叔，而今正站在外面。我衝過關卡，抱住了他。我非常希望這一刻能夠永遠延續下去，然而在我被強迫帶入之前，和叔叔見面，我只有七分鐘的時間。

我們是第一批被留在中轉室裡，沒有允許不准離開，然後我們被送到機場的地下室；這裡是骯髒擁擠的監獄牢房，只能從外面打開。我們急於告訴我們的家人，我們沒事，但是我們的電子設備和袋子都被沒收，只能在我們登機時才會退還。



我們在這裡像是垃圾般地被對待著，不得不向每個人去做每件事以付上慘痛的代價。有一個朋友的袋子被偷走了，說是被一名埃及軍官守衛著，朋友說，袋子裡面有現金、珠寶、筆記型電腦和所有的證書，六天後，袋子並沒有歸還給朋友。如果你仍然在這裡想要拿回你的袋子，你就無法繼續啟程，坐在這裡等待就好像是坐牢一樣。

當我終於登機掙脫後，我想到了那些仍在迦薩走廊的人們，巨大的圍牆使他們的靈魂好像被截肢般沒有生存或離開的權利，在這裡人們藉由毒品、激進的恐怖份子團體、自殺、或每週五在邊境聚眾惹事，等待被以色列軍隊槍殺；這些總總行為以逃避現實生活的失敗。如今身為倖存者的我仍然滿懷罪疚感，畢竟這些年來，我不得不違背我對自己所起的誓，並且我遺棄了一個毫無盼望並死氣沉沉的家園，當我發現我並不是唯一一個放棄自己家園時，這並沒有撫慰我，相反地，卻加深了羞愧。

巴勒斯坦民族曾經以其令人難以置信的薩穆德(Sumud صمود)「堅定不移的毅力」而聞名；緊緊抓住家鄉的土地「指六日戰爭」，終究被絕望所淹沒。逃離已成為我們許多人唯一目的，特別是對於才華橫溢，富有想像且充滿機智，熱情又“失業”的年輕人。

當我第一次呼吸到迦薩走廊城牆以外的第一口空氣時，它聞起來並不甜，正如我所知道的那樣。這只是一個謠言，一個傳說，一種想像迦薩外面的天堂，一個願望，空間與和平的地方，在這裡邊境之處，只不過是作為一種忍受地獄生活的方式罷了。

以上是來自迦薩走廊的謝哈達(Shehada)深入報導。

以色列開放醫院擁抱需要提供醫療的敘利亞百姓，醫院裡，孩子畫起了以色列國旗，婦女說著，我真希望能夠永遠生活在以色列...

(Credit: ILTV 24)



以下新聞出處：ILTV 24, JNS

以色列國防軍第一次允許記者媒體拍攝並報導在以色列北部途經邊境的一家醫院，這裡是以色列開放對敘利亞百姓進行醫療的醫院。

以色列電視台週日播放前所未有的影片顯示，敘利亞婦女和兒童在以色列國防軍的協助下進入以色列接受治療，我們藉由媒體報導看見了猶太國家對其飽受戰爭蹂躪的鄰國給與的人道救援。

以色列國防軍「睦鄰行動」於七月份首次披露。這項行動在幾年前發起，對象是來到邊界尋求以色列幫助治療的敘利亞百姓臨時措施。隨著人道主義需求的不斷增長，這一努力在2016年6月便發展為擴大的方案。

「好鄰居」行動指揮官告訴媒體說：「我們的目標是為邊界兩岸的人民提供安全和建立睦鄰關係。我們將繼續以最好和最有效的方式這樣做。」

據以色列國防軍說，這次行動為4000多名敘利亞人提供了醫療服務，其中包括數百名兒童。軍方已經轉移了119,000多加侖燃料，40噸麵粉，225噸食品，12000包嬰兒奶粉，1800包尿布，12噸鞋子和55噸冷氣候服裝。

此外，以色列國防軍在敘利亞境內還協助建造兩個由當地居民和非政府組織經營的診所，以支持居住在戈蘭高地地區以色列邊境附近約有8萬名敘利亞百姓。另一個診所正在以色列邊境的一個以色列國防軍前哨基地建造。

以色列國家安全研究所高級研究員阿薩夫·奧利安（Assaf Orion）解釋說，敘利亞內戰開始以來，以色列「明智地避免陷入泥潭，其政策重點是維護明確的紅線」處理跨邊界襲擊和向真主黨等恐怖組織轉讓武器的問題。然而當敘利亞總統巴沙爾·阿薩德(Bashar al-Assad)的政權「襲擊敘利亞民眾、圍困城鎮、飢餓、剝奪水資源，電和醫療服務時，以色列選擇了跨越邊界的社區」。

媒體報導指出有21名敘利亞母親和23名兒童在夜間進入以色列尋求醫療治療。敘利亞的一位母親告訴電視媒體記者，「敘利亞平民向以色列尋求治療已經司空見慣。每個人都想來這裡，不僅是小孩，大人也是如此。」另一位敘利亞婦女說：「從小我們被教導以色列是敵人.....然而現在你們正在幫助我們，大部分來自戈蘭高地的敘利亞民眾都和你們在一起。我們愛以色列。在這裡，我們看到你們真實的面孔.....這才是真實的。我們的敵人不是以色列，是拋棄我們的阿薩德政權、是伊斯蘭國ISIS、是真主黨；他們都是一樣的。他們只會在清真寺旁處決百姓。」

以色列和敘利亞沒有外交關係。儘管這些國家在1974年確立了一個脆弱的停火協議，但它們基本上處於持續的戰爭狀態，近年來越境交火是愈加地頻繁。

在以色列與敘利亞北部邊界的緊張局勢加劇的情況下，在醫療援助上，以色列打開門戶，擁抱並提供受傷有需要的敘利亞百姓。

那鴻書1:7

耶和華本為善，在患難的日子為人的保障，並且認得那些投靠他的人。

以賽亞書1:16-17

你們要洗濯、自潔，從我眼前除掉你們的惡行，要止住作惡，學習行善，尋求公平，解救受欺壓的；給孤兒伸冤，為寡婦辨屈。

親愛的耶穌，我們為著以色列北部戈蘭高地鄰近的敘利亞百姓來到你面前，為著以色列政府與軍方憐憫敘利亞百姓向你獻上感恩，主啊，謝謝你，你認得以色列，你真知道以色列是你的兒子，是我們屬靈的長兄，耶穌，你說凡憐恤人的必蒙我父的憐恤，這真為美好；你憐恤以色列，你保守以色列常在你的愛中。為著來到以色列當中診療的敘利亞百姓、兒童禱告，你不僅將愛以色列愛猶太人的心放在他們裡面，更是將一切從小被灌輸仇恨的情感在他們生命中，而因著這次診療的旅程，裡面這些仇恨奉耶穌基督的聖名宣告盡都消滅，耶穌你將那長闊高深的愛充滿在他們的裡面，願其中敘利亞百姓有機會認識我主，得著你的救恩。耶穌，我們繼續也為著以色列南方邊防來到你的面前，求你在迦薩走廊中目前僅唯一的一間教會當中做王掌權，你垂聽在其中弟兄姐妹的呼聲，你垂聽在巴勒斯坦約旦河西岸所有教會為迦薩的呼聲，唯有你是良善的神，你本為善，你是我們在患難日子裡的保障，你保護並堅固其中百姓的心志。很多時候，我們真不知道如何更深地為迦薩百姓禱告，當地因著哈瑪斯這個無情恐怖政權而殘破不堪，如今雖然利益關係更換為巴勒斯坦自治政府來執政，但是我們知道，當地百姓知道，這只不過是換湯不換藥。親愛的耶穌，你是迦薩百姓的真光，我們禱告迦薩這個地方來到主前洗濯自潔，我們看見拉法Rafah這個邊境你既開放了門戶，主啊，你感動約旦河西岸與埃及的阿拉伯教會，有超自然的機會進入迦薩，在當地有更多的禱告與扶持；你向來是憐憫那受欺壓、孤兒寡婦、軟弱中需要你的百姓，主耶穌，求你解救迦薩那受欺壓的，好叫百姓得著你自己，得著真自由。禱告奉靠主耶穌聖名，阿們。



CANWF
IN JERUSALEM

我為錫安不靜默

為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持 CANWF 耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為耶路撒冷全球華人敬拜中心 CANWF (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF 耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007 SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您 EMAIL 至

WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG CANWF 同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您 EMAIL 至

WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或 連絡台北辦公室同工

02-7736-6252~3，謝謝您。

CANWF 歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！